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Bu0ip BapianTiB po3paxyHKoOBHX poOiT

HomMep BapiaHTy KOHTPOJILHOI POOOTH 00MPAETHCS 3IiIHO 3 ABOMA OCTAHHIMU
uudpamMu 3a1iKOBOI KHHKKH, 200 CTYAeHTCHKOro KButkKa. Ilpu yomy, sikuio
neii Homep mnepeBumye uudpy 50, TO HOMEpP KOHTPOJIBLHOI POOOTH
BHU3HAYA€THCH HACTYNHUM 4YuHOM: Bia nmudpu 100 BigniMmaerbest uudpa, mo
BiANOBiZa€ JABOMAa OCTaHHIMM HUPpPaMU 3aJiKOBOI KHHMKKH, a00
CTYACHTCHKOro KBUTKa. Hampukiaaa, sIKII0O HOMep ABOX OCTAaHHIX Hu@p
3aJIiIKOBOI KHUKKH Bignosinae nudpi 48, To cryneHT Bukonye 48 papianr. B
pa3i, KOJIM HOMep ABOX OCTAHHIX HM(PP 3aiKOBOI KHUKKHM 85, TO BapiaHT
KOHTPOJIbHOI po0oTH 00MpaeThess HACTYynHUM 4duHOM: 100-85=15 i cryaeHT

BHUKOHYE€ 15 BapiaHT KOHTPOJIbHOI pOo0OTH.



TABJINIIS BAPIAHTIB 3AB/IAHD

Ne BapianTa

Howmepu 3anau

0 16 |210| 34 | 41 | 56 | 6.6
1 13 122|139 |42 |54 |62
2 110 28 | 34 | 44 | 53 | 64
3 12 |1 24|33 |45 |51 6.8
4 14|26 |310| 4.7 | 59 | 6.9
5 19| 25| 35|48 |57 |63
6 12 123|139 |49 58|61
7 151 21| 34|46 |52 |67
8 14129| 38|43 |55 |65
9 110 2.7 | 3.3 |4.10| 54 |6.10
10 1.8 12.10| 34 | 42 | 56 | 6.5
11 16 | 21| 39|45 (510 6.4
12 111 25|32 |48 |52 | 6.6
15 181 29|37 |43 |54 6.1
14 1327|136 |46 |59 |63
15 141 25| 31|49 |56 | 6.7
16 16 | 23|38 |41 |57 |69
17 17 122|310 44 | 53 | 6.8
18 1101 28 | 3.1 | 47 | 51 | 6.5
19 14 124 | 36|48 |55 ]6.2
20 19126 | 37|49 |53 ]6.10
21 14 125|139 |46 |51 |66
22 17122 | 35|43 |56 |61
23 13128 | 34|42 |54 |67
24 111210 39|41 |55 ]| 6.2
25 16 | 21|33 |44 54|69
26 15123 |31 |47 59|64
27 1.10| 2.4 | 3.5 |410| 5.7 | 6.3
28 11129 | 32|42 |58 |6.10
29 18 | 27|36 |45 |55]|69
30 12 23| 35|44 |57 |63
31 1521|3349 |52 |65
32 1325|3741 51638
33 14 129|139 |43 |53 |63
34 14 1210|310 42 | 58 | 6.1
35 16 |26 | 31|48 |59 | 6.7
36 1.7 121|131 |43 |53]|65




37 110 29 | 3.8 | 46 | 5.1 |6.10
38 14| 271|310 49 | 55 | 6.5
39 191 25|31|41 |53 |64
40 141 23| 36|44 |51 |66
41 15122 |37 |47 |56 |61
42 141 28|39 |48 |54 |63
43 110 24 | 35 | 49 | 55| 6.7
44 18 | 26| 34|46 |54 |69
45 16 |1 25|39 |43 |59 6.8
46 1122|133 |42 |57 |65
47 18128 |31|41|58|6.6
49 13123 |35|44|53|6.3
49 14 25|32 |47 |57 ]6.2
50 16 | 27| 3.8 |410] 5.2 |6.10




3AJIAUYI KOHTPOJBHOI POBOTH

3ATAYA 1

[3 nucTiB MeTany po3mipy MXN HeoOxigHO BUTOTOBUTH N 3aroToBok
po3Mipy MiXN; Ta M 3aroroBok po3mipy MyXN,. CKiIacTu MOJAENIb ONTHUMI3aIlii
PO3KpOIOBAHHS METaTy 3a MIHIMyMOM 3arajbHUX BIJIXOJIB.

3J:I_1. m n N m; n, M m, Ny
1.1. 7 14 900 5 6 500 3 4
1.2. 6 14 800 3 5 400 2 4
1.3. 5 15 700 2 4 300 3 3
1.4 6 15 600 3 4 400 3 5
1.5. 7 16 500 3 5 300 2 4
1.6. 8 17 400 4 6 400 3 5
1.7. 9 18 300 5 7 400 2 4
1.8. 8 19 350 6 8 370 5 7
1.9. 9 20 500 5 7 400 4 6
1.10.| 10 20 500 5 6 450 3 5
3AJIAUA 2

B cronspniit maiicTepHi MarOTh B JOCTaTHIN KITBKOCT1 KOJIOJ
nosxkuHoo | MmeTpiB. Komoan HeoOXiTHO pO3MUIATHA HA 3arOTOBKHU JABOX BHUIIB:
noBxkuHO0 |1 Ta moBxkuHOMO |; MeTpiB BiamosiaHo. KokHOT Mog001 HEOOXITHO
3arOTOBHTH HE MEHIIIE M Ta N MTYK BiIIOBIIHO.

CKi1acTv MOZICITb ONITUMI3AIlil pO3MUIIFOBAHHS KOJIO 3a:
—  MIHIMYMOM 3arajbHUX BiJIXO/IB;
—  MIHIMyMOM 4YHCJIa BUKOPHUCTAHUX KOJIOJ.

Ne zan. | I, I, m n
2.1 4 2 1,5 50 80
2.2 5 3 2 40 70
2.3 6 2,4 1,2 3 50
2.4 6 3 1,8 40 30
2.5 6 2,5 3,2 50 40
2.6 6 3 1,5 40 80
2.7 6 3,4 1,2 50 80
2.8 5 1,2 0,8 40 60
2.9 5 1,4 0,7 30 20
2.10 5 1,6 0,5 40 50




3.1.

3.3.

3.5.

3.7.

3.9.

3AJIAYA 3

3HATH ONTHUMAJIBHUM PO3B’S30K 3aJlayl LIJIOYHCEIBHOIO JIHIMHOrO
MIPOrpaMyBaHHS:

F =6x, +10x, - max

X, <5
—3X, +2X, <6
X, 20,X, >0

F =2X, +5X, = max

X, <4
3X, — X, <3
X, 20,X, 20

F =3x, +4X, — max
— X, +2X, <4
{le—xzs4

X, 20,x,>0

F =8x, +6Xx, = min
2X, +95X%, <12

{4xl +X, <10

X, 20,%, =0

3.2.

3.4.

3.6.

3.8.

3.10.

F =X +X, > min
5%, —2X%, 210

{2x1+3x2 >8

X, 20,X, 20

F =2x, +3X, > min
X, +3X, 29

{x1+x2 >4

X =0,X, >0

F =6x, +5Xx, = min

X, 24
2%, +3%, 218
X, 20,%X, =0

F =4x, +3X, > max
2%, +5%, <10

{4x1+3x2 <12

X, 20,X, 20



4.1.

4.3.

4.5.

4.7.

F =X, +5X, & max F =2x, +3X, > max

— X, +X,<3 5x, +3X, <15
5x, +4x, <20 X, <3
X, 20,x, =0 X, 20,x,20
Xy, X, —yini Xy, X, —yini
3ATAYA 4
Po3B’s13aTu 3a1auy 1poOOBO-NIHIMHOIO MPOTpaMyBaHHs
4.2.
F=3x1—2x2_)m<'_;1x F:—5x1+4x2_>m<'_:1x
X, +2X, min — 2%, — 3X, min
2%, +4x, <16 2%, —4x, <12
—4x, +2X, <8 - X, +2X, <8
X +3X, =29 X, + X, 210
X, 20,x, >0 X =20,%,20
4.4,
F:5x1—3x2_)m:?1x F:3X1_X2 _)mi.iX
X, + 3X, min 2%, + X, min
2%, +3X, 212 X, + X, =2
— X, +6Xx, <18 - X +3X, <9
X —3X, <3 3X, — X, <12
X, 20,%,20 X 20,%,20
4.6.
F 2X, — X, N m?.X F 2X, — 3X, N m?.X
X, +2X,+1  min 3X, + X, min
X, —2X, £2 2%, — X, <4
2X, + X, <6 — X, +2X, <6
X, 20,x, =20 X =20,%,20

4.8.



X, + X, max
= —> -
2%, + 3X, min

X, —2X, _ max
—
3X, + X, min

F=

3X, +X, =7
— X +4X, <5
4x, —3X, <17

X 20,%,20

X, + 3X, max
—
2+ X, + X, min

F =

X +3X, 24
X + X, <3

X =20,%,20

3a metonom Jlarpanika 3HalTH TOUKY YMOBHOTO €KCTpeMyMYy (DyHKIIIT

-2%X, +3%X, <9
X, +X%X,<6
2%, — X, <10
X, 20,%,20
4.9, 4.10.
F 2x1—x2—3_) m?.X
X, +2 min
X, + X, 25
2%, — X, 21
-3%, <1
X, 0, X, 20
3ATAYA 5
5.1. 5.2.
F=2x"+X,",
2%, +3X, =5
5.3. 5.4.
F=x"+2x,"+3x,°,
X, +2X, + X, =8
5.5. 5.6.

F= 3x12 + 2x22 —3x, +1,

2 2
X~ +X,” =4

F=x"-x,’,
3%, +4x, =12

2 2
F=X"+2X +X," —5X,,
X, +3X, =6

2 2
F=2X +3X," +X,
X, + X, +X; =8



5.7. 5.8.
F=3x"+2x," F=x 42X, +Xs,
2%, +3X, =4 X, +3X, +2X; =6
{x1+2x2:8 {x2+x2:4
5.9. 5.10.

F=xXx,—-X —2X,

3%, —2X, +X; =1 3%, +4x, =12
2%, —X, —3%X; =4

F =2XX, + X X3 — X, Xs,

— X, +2X, =6

3AJIAYA 6
Po3B’s13ati 3a1auy HETIHIAHOTO IIpOorpaMyBaHHs Ipad@IdaHUM METOIOM
y porpamy p

6.1. 6.2.
F =X, —X_ +6X — max
(2%, +3x, <24
X, +2X, <15
3X, + 2%, <24
X, <4
X, 20,%x, =20
F =(x,—3)° +(x,—4)> = min
3X, +2X, =7
10x, —x, <8
—18x, +4x, <12
X =20,x,2>0

6.3. 6.4.

F=(x —4)2+(x, -3 > &
min

F =3x, +4X, - max
X, +X," <25
X X, 24

2%, +3X, =26
3x, —2X, <18
— X, +2X, <8

X, 20,X, 2
X, 20,x,20 1 20,X, 20



6.5.

6.7.

6.9.

F = XX, &> max
6x, +4x, 212
2%, +3X, <24
- 3%, +4x, <12

X, 20,x, =20

F =4x, +3x, — max
X,

X =1
X, 21
F=(x—-2)%+(x,-3)° -

X +X, 21

<—2x1+%x2 <4

X, —3X, <6

X, 20,%x,>0

—2X, +X,” —2X, —34<0

max
min

6.6.

F =9(x, —5)* +4(x, —6)> = min
3X, +2X, 212
X, —X, <6
X, <4

X, 20,%x, >0

6.8.
F =4x; +5x, > max
X +X,” <16
— X, +2X, <4

X, 20,x, 20

6.10.

F =2xX, > max
X, +X, <5

X <4

X, <3

X, 20,x,2>0



